

**РЕФЕРАТ**

**ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО НАУЧНАТА ОБЛАСТ: БИЗНИС МЕНАѢМЕНТ, ПО ПРЕДМЕТИТЕ МЕНАѢМЕНТ НА БИЗНИС ПРОЦЕСИ И АНАЛИТИКА НА БИЗНИС ПОДАТОЦИ НА ЕКОНОМСКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ**

Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Економски факултет - Скопје, објавен во весниците „Нова Македонија“ и „Коха“ од 5.12.2019 година, за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната област: бизнис менаѢмент, по предметите: МенаѢмент на бизнис процеси и Аналитика на бизнис податоци, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр.02-2644/3 донесена на 23.12.2019 година, формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р Сашо Јосимовски, редовен професор на Економскиот факултет во Скопје, д-р КалиѢа Тренивска Благоева, редовен професор на Економскиот факултет во Скопје и д-р Лидија Пулевска Ивановска, редовен професор на Економскиот факултет во Скопје.

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената документација го поднесуваме следниов

**ИЗВЕШТАЈ**

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната област: бизнис менаѢмент, по предметите МенаѢмент на бизнис процеси и Аналитика на бизнис податоци, во предвидениот рок се пријави доцент д-р Марина Мијоска Белшоска.

**1. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ**

Кандидатката доц. д-р Марина Мијоска Белшоска е родена на 06.12.1978 година во Скопје. Средно образование завршила во природно-математичката гимназија „Никола Карев“ во Скопје, како најдобар ученик на својата генерација во 1997 год. Истата година се запишала на Економскиот факултет - Скопје, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје на отсекот за деловна (бизнис) економија, насока: менаѢмент. Во октомври 2001 година дипломирала како еден од најдобрите студенти во генерацијата со просечен успех 9,69.

Во учебната 2004/05 година се запишала на втор циклус (магистерски) студии на Факултетот за организациони науки, Универзитет во Белград, Србија, на насоката за е-бизнис. Студиите ги завршила во 2009 година, со просечен успех 10,00. На 07.05.2009 година го одбрала магистерскиот труд на тема: „Влијанието на реинженерингот на бизнис процесите и електронскиот бизнис на конкурентноста на компаниите“ (наслов во оригинал - „Утицај реинжењеринга пословних процеса и електросноког пословања на конкурентност компанија“), со што се стекнала со звањето магистер по технички науки од подрачјето на организациони науки – електронски бизнис.

Докторска дисертација пријавила на Економскиот факултет – Скопје, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје. Дисертацијата на тема: „Е-бизнис системи за процесна организациска трансформација и конкурентност на претпријатијата“ ја одбрала на 13.03.2015 година, пред Комисија во состав: проф. д-р Сашо Јосимовски, проф. д-р Бобек Шуклев, проф. д-р Љубомир Дракулевски, проф. д-р Калина Тренивска Благоева и проф. д-р Лидија Пулевска Ивановска. Со тоа се стекнала со научниот степен доктор на економски науки.

